
令和６年度　京都府立西乙訓高等学校
学校評価（保護者）アンケート 

1. 生徒は、意欲的に学習に取り組んでいる。

2. 生徒は、部活動や生徒会活動に積極的に参加している。

3. 生徒は、あいさつやマナーなどの基本的生活習慣が確立している。

52 応答 05:12 完了するのにかかった平均時間 終了済み 状態

あてはまる 16

ややあてはまる 22

あまりあてはまらない 12

あてはまらない 1

わからない 1

あてはまる 18

ややあてはまる 9

あまりあてはまらない 13

あてはまらない 10

わからない 1

あてはまる 23

ややあてはまる 20

あまりあてはまらない 6

あてはまらない 2

わからない 1



4. 生徒は、学校での様子を伝えている。

5. 生徒の学習意欲を引き出す授業が行われている。

6. 生徒が家庭学習をする習慣がつくように指導されている。

7. 生徒は、西乙訓高校で充実した生活を送っている。

あてはまる 24

ややあてはまる 24

あまりあてはまらない 3

あてはまらない 1

わからない 0

あてはまる 4

ややあてはまる 25

あまりあてはまらない 13

あてはまらない 1

わからない 9

あてはまる 7

ややあてはまる 20

あまりあてはまらない 16

あてはまらない 2

わからない 7

あてはまる 19

ややあてはまる 24

あまりあてはまらない 6

あてはまらない 1

わからない 2



8. 西乙祭や研修旅行等の学校行事が充実している。

9. 海外の学校との交流等の取り組みが積極的に行われている。

10. 喫煙防止、交通安全等、健康と安全に関する指導は十分に行われている。

11.  スマートフォン等の使用に関する指導は生徒に行き届いている。

あてはまる 16

ややあてはまる 26

あまりあてはまらない 7

あてはまらない 2

わからない 1

あてはまる 25

ややあてはまる 15

あまりあてはまらない 6

あてはまらない 1

わからない 5

あてはまる 13

ややあてはまる 23

あまりあてはまらない 5

あてはまらない 4

わからない 7

あてはまる 13

ややあてはまる 25

あまりあてはまらない 8

あてはまらない 1

わからない 5



12. 登下校の安全や交通マナーに関する指導が、充分になされている。

13.  学校は生徒の希望進路達成の期待に応えている。

14. 進路及びキャリア教育に関する情報は、生徒に効果的に提供されている。

15. 進路説明会・進学講習などの内容は満足できるものである。

あてはまる 15

ややあてはまる 24

あまりあてはまらない 6

あてはまらない 2

わからない 5

あてはまる 8

ややあてはまる 23

あまりあてはまらない 8

あてはまらない 1

わからない 12

あてはまる 4

ややあてはまる 18

あまりあてはまらない 15

あてはまらない 2

わからない 13

あてはまる 7

ややあてはまる 21

あまりあてはまらない 10

あてはまらない 0

わからない 14



16. 学校の教育目標や教育方針は保護者によく理解されている。

17. 学校は一人ひとりを大切にしながら、きめ細やかに相談に応じている。

18.  ホームページは充実し、学校の様子がよくわかる。

19.  お知らせメールは充実している。

あてはまる 6

ややあてはまる 21

あまりあてはまらない 13

あてはまらない 1

わからない 11

あてはまる 6

ややあてはまる 26

あまりあてはまらない 10

あてはまらない 2

わからない 8

あてはまる 12

ややあてはまる 23

あまりあてはまらない 7

あてはまらない 2

わからない 8

あてはまる 20

ややあてはまる 25

あまりあてはまらない 5

あてはまらない 1

わからない 1



20. 学校の施設設備は、安全に配慮され、管理されている。

21. 保護者の期待に応える教育をしている。

あてはまる 11

ややあてはまる 22

あまりあてはまらない 8

あてはまらない 1

わからない 10

あてはまる 7

ややあてはまる 24

あまりあてはまらない 10

あてはまらない 4

わからない 7



23. 学年・組

１年１組 3

１年２組 6

１年３組 6

１年４組 8

２年１組 2

２年２組 2

２年３組 6

２年４組 7

３年１組 2

３年２組 2

３年３組 5

３年４組 3


